

# 深圳街头寻人



3月28日，美国博士走上深圳诚信广场，举起了100万元寻人的牌子。邀请有志之士参与

这项非常有意义的活动，这也是全球环保净水计划的第11站。这项挑战，谁输谁赢，深圳市人民拭目以待。

这位资深的环保卫士，希望通过此举能唤醒人们的净水意识，重视水污染。由于饮水安全而引发的各类疾

病，不容乐观，迫在眉睫。

## 能够过滤自来水 防止二次污染的净水设备

事实证明，十分普通的自来水经过净盈净水器过滤后，水质洁净清澈，晶莹剔透。喝起来清甜可口。泡茶清香，熬粥喷香，洗脸滑腻，洗头头发飘逸。净盈净水器过滤出来的水，到底达到了什么样的级别？是否合格？机器质量如何？带着诸多疑问，笔者将水样进行化验和检测。

科学数据表明，净盈净水器过滤出来的水，能够快速将普通自来水净化

成标准直饮水，水质与小瓶水相媲美。

博士在深圳的10天里，没有任何人能够挑战成功。净盈净水器能够经受住整个深圳的复杂的水质考验。并且，也同样经历了北京周边水库，东北三省松花江，西北黄河水，上海、江苏、湖北等地的长江水的极限考验，都以优质的好水出色完成了净水使命。

## 能够去除多种有害物

笔者从水样化验的检验报告中看到了这样的数据：净盈净水器能够去除水中多种对人体有害的化学污染物，达到标准直饮水。

## 每天喝进肚子里的 水质如何 一测就知

如果家里已经安装了净水器或普通过滤器，也可以通过以下方法科学测试。

第一项，通过透明玻璃杯观察，水中是否有不明浑浊物。第二项，水烧开后，是否喝着绵、甜、软。第三项，不合格净水器过滤的水喝起来，口感很差，有怪味，无矿泉水的味道。第四项，泡绿茶时，颜色发黄。泡红茶时，颜色发黑。



有水垢的锅

使用直饮水的锅

## 用户心声：

**济南用户：**我是一位退休多年的老人，凭良心实事求是地讲，水质确实好！以前一直固执地认为，这么多年没安净水器，不也活得好好的吗？后来才知道，现在环境受到污染，与以前不一样再没钱也不能不安净水器啊！因为喝水是大事情，其实喝水比吃饭更重要。许多病都是吃出来的喝出来的。安装是迟早的事情，早用早受益。现在不光我用，还动员儿女们也安装。年轻人没有保健意识，只知道拼命工作，等年龄大了，就晚了！

## 千万别再拿自己的 身体当过滤器



水是生命之源，更是健康之本。水质对健康的影响不言而喻。

几百元的净水器，就能防止水污染，防止病从口入。少买一件衣服，少吃一顿酒席，就能为家人安装一台净水器。

笔者小时候是从山区长大的，那个时候用手捧起来泉水、河水，就能直接喝。而现在呢？水污染这么严重，真的不敢喝了！

如今，在北京上海等大城市，几乎家家户户都安装净水器，尤其是家中有老人和儿童的家庭。有些中小城市的家庭还在犹豫，能拖延就拖延，没引起足够重视。

友情提示：安装净水器，一定要选择净盈十级净水器，可以达到国际5A级饮水标准。可享受以旧换新，折价换新机。好水喝出好健康，未来二十年都不落后。

## 净盈净水器获奖证书展示



## 喝健康好水，家家都需要！

抢购热线：0531-  
**81127007**  
**82578688**

免费安装 货到付款 仅限200台

现在报名参加体验活动，打进电话：0531-81127007/82578688，可免除安装费，7天内不满意，可立即拆机退款，分文不收。一个月的时间可为您的家庭净化出100桶以上的优质好水。不占地方，安装方便，使用简单。德国技术，中国制造，达到出口欧美的质量和标准。用事实说话，讲诚信！早用早受益，从而保证全家人的饮水安全和生命健康。净盈净水器已成为净水行业的非常有影响力的品牌。

真金不怕火炼，好水不怕试喝。让全国人民喝上真正的好水！

## 博士现场解答市民的提问

问：这么多年不使用净水器，这不还活的好好的吗？

博士回答：这几年污染严重，地下的地表水都受到了不同程度的污染。这些有害物质，人们不易快速发现，但对人体的危害是逐步积累的，影响着人们的身体健康。

问：为什么花了数千元购买的进口净水器，烧开水后，口感苦涩，十分难喝？

博士回答：汽车、电器等国外进口的某些品牌确实好。但净水器就

存在差异。用国外的净水器过滤国内的水，是行不通的。水源地和地下管道都存在很大的差距。一、进口的净水器的滤芯密度大都为0.1微米，且为三到五级过滤，属于粗过滤，只能过滤泥沙、铁锈，但过滤不掉重金属等微小化学污染物；二、有的水机，不但用电、浪费水（流掉2/3），过滤的水，只纯净无营养，所以口感不甘甜！

问：四五百元的净水器质量如何？

博士回答：四五百元的净水器，

大多数是过滤器，根本达不到级别。净水器不但要净水更要保留矿物质，所以选择净水器时，不但看净化级别，还要看有没有磁化器，不但墨水、污水净化后能喝，还要看是否喝后对人体健康有益。花冤枉钱是小事，关键是不但没有好处，还影响着人体健康。

问：如何选择净水器？

博士回答：主要看其过滤级别高低；精度是否能达到0.0001微米的级别；是否装有磁化器。

## 上海阿姨算了一笔细账



以前一直买大桶水喝，15块钱以下的不敢喝，怕质量不过关。高价水又担心喝到假牌子，几天喝不掉，容易长绿苔。小瓶装水2元一瓶，更是用不起啊！

有些人只是喝水泡茶用好水，而做饭炒菜还是用普通水。可那部分水还得进肚子。因为每天喝水量只占到15%，而炒菜做饭、熬粥、蒸米饭等生活用水要占到85%左右。如果家中安装了净水器，现制现喝，确保

所有入口的水都经过了高精度过滤，才能真正做到防止病从口入。精打细算著称的上海人于阿姨，仔细算过一笔账。安装一台净水器的价格只需980元，机器的设计使用寿命为20年，平均每天为一毛钱。以18.9升一桶的容量为标准，净化一桶需要花费原水的成本为1毛钱。如此经济实惠的天然好水，属于流动的活水，随时用，现场制，保证了新鲜度，再也不用喝隔夜水了。

除了喝之外，现在终于可以放开使用啦。炒菜做饭、熬粥、蒸米饭、煮水饺、下面条、发海参，凡是入口进肚的水都经过了过滤，真正保障了全家人的饮水安全和健康，从源头上防止病从口入。喝水是大事情，比吃饭更重要，如果再加上这部分入口的水，一年下来，能省下两三千元啊。

这位阿姨发出感慨：不算不知道，一算吓一跳，十年下来，白白花费了三四万元的冤枉钱啊！尤其是单位，开源节流，厉行节约，不容忽视，每年能节省几十万元的水钱。

1元一小桶的小区的水，只有5升，至少要被商家赚走8毛钱。自己还要充当运水工，楼上楼下的跑。我们这些老年人身体不太好，血压高，想喝口好水不得不买水票，太麻烦了。还是自己造水喝划算！如同一盘土豆丝，自己在家炒只需3元钱，到酒店就得13元，这是最简单的道理。

上海当地人认为，净盈净水器价格公道，滤芯明码标价90元，不用年年更换，并承诺滤芯永远不涨价。确保买得起，用得起，消费者没有后顾之忧。售后服务从不收上门费，质保期长。如此物美价廉的健康神器，谁又能拒绝呢！

## 敢于和任何净水器 比水质 比价格

这是一台独特的机器，十级智能，无需看管，无费水，不用插电，只需打开家中水龙头，就能快速过滤和净化出优质山泉水，达到了世界和国家饮用水5A级标准。

由于其安全到能够生饮，无需烧开，所以在德国被称为“直饮水”。保留了水中天然含有的Ca、Mg、Zn、Fe、Se等人体所必需的微量元素和矿物质，在美国又被称为“天然矿泉水”。无论井水、河水、自来水，都能快速净化出优质好水。不但纯净，而且保留矿物质，像矿泉水一样

甘甜。水质能够经得起时间的考验。全国各地均能适应。

据了解，该项技术系广州净盈研发中心巨资从德国引进。从此海水淡化技术转化为民用，让更多的百姓喝上了高品质的放心好水。

其中济南市场很特别。因为济南市场水机品牌众多，市民经常买不到称心如意的净水器！净盈团队依靠强大的产品优势和良好的售后服务，越过长江后，长驱直入，敢想敢干，稳扎稳打，以独特的商业模式，迅速占领了济南市场，让泉城市民家家户户

喝上山泉水。“净盈净水器”已不再是简单意义上的商标，凭水质和价格征服了市场，好评如潮。

历下区万老师：其实喝水比吃饭更重要。许多病都是吃出来的喝出来的啊。原来不用可以，现在水发生了改变，早用早受益。好水喝出好健康！

市中区张大爷：市场上什么牌子都有，之所以选择净盈十级净水器，因为它质量有保障。每天几毛钱，天天喝矿泉水，经济又划算，过日子不但精打细算，还要从源头防止水污染，防止病从口入。

## 5980元的十级净水器，为何只售980元？

现在打电话订购安装，可免除安装费，7天内不满意，可退款退货！济南地区仅限200台！



相同品质，净盈净水器价格相对较低。因为其砍掉了中间多达五层的经销商、代理商、加盟专卖店等环节，取消了省级市级区级中介商。此举可不是每个企业都愿意或有能力控制的了！自断“手足”需要相当的勇气。因为，要打破多年形成的复杂的商业利益链条，其中的风险也只有净盈团队明白，局外人无法理解。总之，真正受益的是咱老百姓。

喝水要健康，就用净盈净水器。净盈净水器，名副其实的净水专家，纯物理净水设备，强大的10级过滤系统，层层净化，精密过滤，灭菌消毒，经久耐用，绿色环保。

保。净化后水质安全，符合国家卫生标准。10大领先技术倍受消费者称赞。

● 天然滤芯，复合精滤，清纯如初。净盈净水器采取9层复合式过滤，1层矿化，既保证水质的天然清纯，又让我们天天喝矿泉水；● 纯物理过滤，杜绝水电隐患，食品级材质，环保节能！● 即开即饮，滤除有害物质的同时，保留水中矿物质，完全符合直饮标准。● 精致小巧省空间。复合滤芯技术，压缩净盈净水器体积，节约每一寸空间！● 净盈净水器滤芯更长久，一年循环使用，反复清洗即可洁净如新。让您省钱更省心，经济还环保。